

**JUDETUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi **25.09.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței ordinare de lucru.

Ședința începe la ora 16<sup>00</sup>, participă 12 consilieri din 13 în funcție. Lipsește d-l consilier Pîslaru Dragoș Nicoale. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan, dna secretar general Leca Andra. Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6197/19.09.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Pascu Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de execuție de lucrări și servicii de proiectare nr.1379//3596/23.05.2023 încheiat cu Asocieria SC Domave Anghel SRL și SC MJK Instal SRL.**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță implementare și servicii auxiliare în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții Dotare cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții Construire rețea de canalizare și echipare stație epurare –etapa II, comuna Berevoești, județul Argeș.**
5. **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**
6. **Diverse.**

D –l primar solicită introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect și anume:

**-Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico – economice faza Studiu de fezabilitate și devizul general pentru obiectivul de investiție”ASFALTARE DRUM NĂVRAP-FAM GRUBINSCHI COMUNA BEREVOEȘTI JUDEȚUL ARGES.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 7 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 28.08.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate .

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de execuție de lucrări și servicii de proiectare nr.1379//3596/23.05.2023 încheiat cu Asocieria SC Domave Anghel SRL și SC MJK Instal SRL.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Viceprimar:Este vorba de ce s a pus suplimentar acel tub, piatra și refuzul de ciur.

D-l Primar:Avem o dispoziție de șantier în care spune acolo clar ce s a prevăzut în plus

D-l Viceprimar:Am hotărât să facem săpătură

D-l Pascu:Dar acum obiectivul este finalizat?

D-l Viceprimar:Este finalizat, s a executat, este vizibil pe teren, am fost acolo împreună

D-l Primar:Nu s a făcut actul adițional și nici nu s a făcut plata la acest obiectiv de investiție pe suma acesta și nici nu știu dacă avem fonduri anul acesta să facem plata doar că la acea dată când s a săpat s a făcut o dispoziție de șantier și o notă de constatare de către proiectant, diriginte și o comisie prin care s a constatat că la 6m nu a dat de apă și atunci am luat hotărârea împreună cu specialiști să mai mergem încă 2m, 2 tuburi care se regăsesc la fața locului și a fost de acord constructorul să i dăm banii când o să i avem.

D-l Pascu:Să înțeleg că suma dacă nu o plătim practic o prindem la anul în buget, nu?

D-l Primar:Da, este un contract multianual în funcție de prevederile bugetare.Dacă vom avea depășiri anul acesta în buget vor fi plătiți banii anul acesta dacă nu pt la anul exact suma din actul adițional.Faptul că aprobăm acum în ședința de consiliu local nu este absolut nicio ilegalitate faptul că nu s a făcut atunci pt că această lucrare nu a fost decontată , nu au fost încheiate acte adiționale decât niște acte premergătoare care oricum trebuiau făcute, nota de constatare și dispoziția de șantier.

D l primar dă citire notei de constatare

D-l Busuioc:Văd aici această notă de constatare din 27.07, noi pe 29 iulie am fost invitați acolo toți consilierii am fost împreună cu d l vice și cu încă 4 consilieri, inclusiv d l Romică Bumbeneci a venit atunci, am văzut despre ce este vorba.Acolo ni s a arătat de către d l vice și ne a explicat că abia acolo a ajuns la apă și urmează să mai facă această solicitare de 1-2 tuburi, nu știa sigur. Văd că deja se știa de treaba

asta ,odată ce v ați în 27 noi am fost 29 .Acum neclaritatea mea și mă prelev de un articol din codul administrativ, zice lucrările vor fi efectuate, deci noi ne vedem astăzi lucrările au fost efectuate dar mie nu mi place art ăsta lucrările vor fi efectuate de către această firmă ca și cum noi astăzi luăm decizie și ele deja sunt efectuate, de aceea eu mă prelev de art 232 din codul administrativ.Este ok mi se pare bine dar eu nu sunt ferm convins că pot să aprob ceva ce deja s a executat ,dacă aici lucrările au fost efectuate de către...eram de acord dar articolul ăsta lasă semne de întrebare

D-l Pascu:Care este articolul la care faceți referire?

D-l Busuioc:Din hotărâre art 2

D-l Primar:Putem trece lucrările sunt efectuate de către....

D-l Păuna:Da

D-l Busuioc:Era foarte bine să semnăm și noi nota mai ales că am fost acolo.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 11 voturi pentru și 1 abținere (d l Busuioc Gheorghe) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.59 din 25.09.2023.**

**3.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță implementare și servicii auxiliare în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții Dotare cu mobilier , materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Vom avea încheiate 2 contracte de consultanță unul pt licitație , unul pt implementare proiect.Cele 2 contracte însumează 65mii lei fără TVA .Am lucrat foarte bine cu firma Concret Expert Eval și în trecut.S a ocupat și de depunerea acestui proiect pe PNRR.

D-L Primar :Oferta a fost mult mai mare și am redus la 65mii lei.Eu propun să i mai reducem 5mii, să rămână la 60mii +TVA.Dacă nu va fi de acord vor fi și alții, ofertele ei au fost undeva la 80mii lei.

D-l Pascu:În ce sens s a ocupat?

D-na Leca:Firma s a ocupat să depună proiectul

D-l Viceprimar:A fost mult de lucru

D-l Pascu:Banii sunt din buget?

D-l Viceprimar:Da din buget nu sunt eligibili în proiect.

D-l Busuioc:Această doamnă s a ocupat inclusiv de proiect prin PNRR ,nu ,deci a luat o de la zero?

D-na Leca:Exact

D-l Busuioc:E normal odată ce s a ocupat să mergem cu dumneaei.Dânsa știe ce a lucrat,este direct implicat

D-l Viceprimar:Fără consultant bun nu poți să faci nimic.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.60 din 25.09.2023.**

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță în domeniul achizițiilor publice pentru obiectivul de investiții Construire rețea de canalizare și echipare stație epurare –etapa II, comuna Berevoești, județul Argeș.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Este vorba de același lucru dar pt obiectivul de investiție Construire rețea de canalizare și dotare stație epurare etapa II ,pt suma de 25mii lei fără TVA.

D-l Pascu:Aici este vorba de altă firmă?

D-na Leca:Nu ,aceeași, ne a ajutat și pe Anghel Saligny

D-l Busuioc:Cât se scoate acum la licitație, etapa II , ce reprezintă?

D-na Leca:12 km de canalizare

D-l Stana:Se știe cumva etapa asta II ce trasee de canalizare cuprinde?

D-l Viceprimar:Am mai discutat străzile le am aprobat prin consiliul local anul trecut.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.61 din 25.09.2023.**

**5.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate.Prezintă d-na Leca Andra.

Se alege președinte de ședință pt luna octombrie 2023 d-l Păuna Ioan.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.62 din 25.09.2023.**

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentatiei tehnico – economice faza Studiu de fezabilitate și devizul general pentru obiectivul de investiție”Asfaltare drum Năvrăp-fam Grubinschi comuna Berevoești, jud.Argeș**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-l Viceprimar:Este vorba de 250m, am discutat în ședința de comisie

D-l Pascu:Și aici tot așa o să facem cu plata?

D-l Primar:Avem 190-200mii.S a luat în calcul cu cel care a făcut SF-ul să fie cel puțin lăsat 3-4m unde vine rețeaua de canalizare să nu fie afectată .Lățimea este de 4m grosimea de 7cm , 250m, nu necesită șanțuri.

D-l Busuioc:Când se începe?

D-1 Primar: Vom lua avizele necesare și apoi licitația. Mai durează maxim 1 luna

D-1 Busuioc: Pt anul acesta mai este ceva de asfaltat?

D-1 Primar: Nu

D-1 Pascu: Către Grubinschi conductele de apă pe unde sunt?

D-1 Viceprimar: Pe lângă gard

D-1 Pascu: Dacă tot faceți săpătura atunci luați în calcul și montarea a 2 hidranți acolo

D-1 Viceprimar: Nu putem pt că este țevă de 63, nu se poate pe țevă de 63. Vom pune 2 hidranți, 1 la Poliție și unul la intersecție la Popa Ilinca

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.63 din 25.09.2023.**

## 7. Diverse.

D-1 Schioapa: În ce stadiu se mai află lucrările de la terenul de la Gămăcești?

D-1 Viceprimar: Următorul pas este să întindă plasa, are nevoie de schelă, schela trebuie pusă pe exterior

D-1 Schioapa: În afară de pusul plasei mai putem să continuăm lucrările, amenajarea terenului, ceva acolo?

D-1 Primar: Da, amenajarea terenului și pus iarbă

D-1 Schioapa: Îl facem anul acesta, reușim?

D-1 Primar: Cu siguranță da, în maxim 2 luni va fi făcut

D-1 Păuna: S-a discutat și în ședința de la școală și dl director ar dori ca în față în loc de acea parcare unde riscăm să fie fel de fel de minuni și de toate să mai facă încă un gard și să amenajeze un spațiu verde, un spațiu frumos

D-1 Busuioc: Câte cămine de apă potabilă s-au achiziționat?

D-1 Viceprimar: 125 și am adus o parte din ele

D-1 Busuioc: Și care or să fie pașii următori, au fost montate?

D-1 Primar: Nu a fost montat niciunul. Dacă vă referiți la lucrările care s-au făcut în zona Autobază eu am sugerat și am insistat ca toți cei care sunt racordați în zona respectivă la fosta conductă să și pună căminul și apometrul în afara proprietății. Cei care au pus-le au pus din banii lor.

D-1 Busuioc: Și aceste 125 unde se află?

D-1 Primar: Sunt la cămin la Mănești, sunt 64 deocamdată, o parte din ele

D-1 Busuioc: Și lucrarea cine o face?

D-1 Primar: Trebuie să o facem noi dar acum nu mai avem șefer. Am scos postul la concurs

D-1 Viceprimar: Postul de buldoexcavatorist

D-1 Primar: Am să vin cu propunerea când vom monta aceste apometre, le vom monta acolo unde avem suspiciuni de furt de apă. În primă fază acolo vor fi montate

D-1 Busuioc: Tot întreaba lumea de coşurile acestea de gunoi , de tomberoane, or să fie, or mai da?

D-1 Viceprimar: Am mai dat, ca să i dăm unul nou trebuie să vină cu cel vechi spart, dacă nu au contract ,încheie contract şi i se dă tomberom sau contra cost

D-1 Pascu: Mai avem care nu au contract încheiat?

D-1 Viceprimar: Mai sunt

D-1 Primar: Se pune greutate foarte mare în ele

D-1 Busuioc: Tractorul a fost închiriat săptămâna trecută?

D-1 Viceprimar: Da

D-1 Busuioc: Toată săptămâna sau....Cât s a încasat?

D-1 Viceprimar: Cât a lucrat , sunt cereri şi plata

D-1 Primar: Sunt 2 ore într o zi, 2 ore în altă zi, 4 ore x80lei, 320lei

D-1 Busuioc: Noi am văzut tractorul şi seara după ora 5, era oblonul lăsat jos şi cădeau pietre

D-1 Primar: După ora 5 probabil a fost 1-2ore maxim, până la 3-4 a făcut cursele

D-1 Busuioc: Am întrebat fiindcă era după ora 5 şi pe principală îi cădeau pietre şi fugea foarte tare , nu l am văzut eu, nu ştiu cine conducea.

D-1 Primar: Putea să conducă decât Florin Sava

D-1 Schioapa: S a dat startul de achiziţii de autobuze şcolare

D-1 Primar: Da, pe PNRR în cele 25 de localităţi, avem obligaţia să montăm staţie de încărcare

D-1 Busuioc: Avem 2

D-1 Primar: La fiecare localitate câte un microbuz şcolar.

Nemaifiind discuţii în şedinţa de astăzi, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia.

Şedinţa se încheie în jurul orei 17<sup>00</sup>.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Preşedinte de şedinţă,*  
**PASCU GHEORGHE**



*Secretar general ,*  
**LECA ANDRA**